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QUICK START GUIDEEnglish

Package contents

•	 Earbud (L/R)

•	 Charging case

•	 Wing tip (3 sets, S/M/L)

•	 Ear tip (3 sets, S/M/L)

•	 USB cable

•	 Quick start guide

The items supplied with the Galaxy Buds+ and their images may vary by region.

Device layout

Earbud

Touch-sensitive sensor

Charging contact Ear tip

Wing tip

Charging contact

Microphone

Microphone

Touchpad
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Charging case

Charging contacts (right)

Earbud battery indicator 
light

Charging case battery 
indicator light

Charging contacts (left)

Charger port (USB Type-C)

Charging the battery
When you charge the battery for the first time or when the battery is completely discharged, 
it needs at least 10 minutes to start to work.

1	 Insert the earbuds in the charging case.

2	 Close the charging case and connect the USB cable.
The batteries of the earbuds and the charging case are charged simultaneously.

Use only Samsung-approved chargers.
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•	 Chargers are sold separately.

•	 The charger should remain close to the electric socket and easily accessible while 
charging.

•	 Close the charging case when you store or charge the earbuds.

•	 If there is sweat or liquid on the charging contacts, corrosion may occur on the 
Galaxy Buds+. When there is sweat or liquid on the charging contacts or earbuds, 
clean them before inserting the earbuds in the charging case.

•	 Do not put the wing tips on the earbuds in the wrong direction. The earbuds will 
not be charged if they are not properly inserted into the charging case.

Connecting the earbuds to a mobile device
You can listen to music or answer incoming calls wirelessly after the earbuds connect to a 
mobile device.

Before the connection

•	 The Galaxy Wearable app must be installed on your mobile device. If the app is not 
installed on your mobile device, launch Galaxy Store or Play Store and download the 
app.

•	 Charge the charging case sufficiently.
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Connecting to a mobile device

1	 Insert the earbuds in the charging case, then close the charging case and open it.
The earbuds will enter Bluetooth pairing mode automatically and a pop-up window will 
appear on your mobile device.

2	 On your mobile device, tap Connect on the pop-up window and follow the on-screen 
instructions to complete the connection.

3	 Put the earbuds into your ears and use them.

If a pop-up window does not appear

On your mobile device, activate the Bluetooth feature to connect the earbuds to your mobile 
device, launch the Galaxy Wearable app, and then follow the on-screen instructions to 
complete the connection.

If the earbuds do not connect to a mobile device within three minutes, Bluetooth 
pairing mode will be deactivated. Close the charging case again and open it. The 
earbuds will enter Bluetooth pairing mode.
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Using the touchpad
You can control music playback or answer or reject calls by using the touchpad. 

Single tap Play or pause track.

Double tap
Play next track.
Answer or end a call.

Triple tap Play previous track.

Tap and hold
Activate a preset feature (Default: Launch 
Bixby).
Decline a call.
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Galaxy Wearable app
Using the Galaxy Wearable app, you can view the Galaxy Buds+ status and customise its 
settings.

Launch the Galaxy Wearable app on your connected mobile device.

Safety information
Read all safety information before using the device to ensure safe and proper use.

Warning

Your device contains magnets, which may affect medical devices, such as pacemakers or 
implantable cardioverter defibrillators. If you are using any of these medical devices, keep your 
device a safe distance from them and consult with your physician before you use the device

Follow the warnings below to prevent incidents, such as fires or explosions, injuries, or damage 
to the device
•	 Do not expose the device or the battery to physical impact or damage.
•	 Use only Samsung-approved chargers, accessories, and supplies specifically designed for your device.
•	 Prevent the charger port and charging contacts from coming into contact with foreign materials such as 

metal, liquids, or dust.
•	 If any part of the device, such as the glass or acrylic body, is broken, smokes, or emits a burning odor, stop 

using the device immediately. Use the device again only after it has been repaired at a Samsung Service 
Centre.

•	 Do not turn on or use the device when the battery compartment is exposed.
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•	 Do not disassemble or reuse the battery.
•	 Do not allow children or animals to chew or suck the device.
•	 The device can be used in locations with an ambient temperature of 0 °C to 35 °C. You can store the device 

at an ambient temperature of -20 °C to 50 °C. Using or storing the device outside of the recommended 
temperature ranges may damage the device or reduce the battery’s lifespan.

•	 Do not use your device in a hot environment or near fire.
•	 Comply with all safety warnings and regulations regarding mobile device usage while operating a vehicle.

To prevent possible hearing damage when using a headset, do not listen to sound at high 
volume for long periods.

Removing the battery
•	 To remove the battery, contact an authorised service centre. To obtain battery removal instructions, 

please visit www.samsung.com/global/ecodesign_energy.
•	 For your safety, you must not attempt to remove the battery. If the battery is not properly removed, it may 

lead to damage to the battery and device, cause personal injury, and/or result in the device being unsafe.
•	 Samsung does not accept liability for any damage or loss (whether in contract or tort, including negligence) 

which may arise from failure to precisely follow these warnings and instructions, other than death or 
personal injury caused by Samsung’s negligence.

Band and mode

Band and mode Output power

Bluetooth 2.4 GHz 13 dBm

http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy
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Declaration of Conformity

Samsung Electronics declares that this device complies with the essential requirements and relevant provisions 
of Directive 2014/53/EU.

Go to www.samsung.com/mobile_doc to view the Declaration of Conformity.

Samsung / PO Box 12987, Dublin. IE / Yateley, GU46 6GG. UK
•	 Some content may differ from your device depending on the region, manufacturer, or software version, and 

is subject to change without prior notice.
•	 This product includes certain free/open source software. To see the instructions for viewing the open source 

licence, go to the Samsung website (opensource.samsung.com).

Copyright © 2020 Samsung Electronics

Correct disposal
This marking on the product, accessories 
or literature indicates that the product 
and its electronic accessories (e.g. charger, 
headset, USB cable) should not be 
disposed of with other household waste.

This marking on the battery, 
manual or packaging indicates 
that the batteries in this product 
should not be disposed of with 
other household waste.

For information on Samsung’s environmental commitments and product-
specific regulatory obligations, e.g. REACH, WEEE, Batteries, visit 
samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html

Accessing more information
Launch the Galaxy Wearable app on your connected mobile device and tap Tips and user manual → User 
manual. Or, visit www.samsung.com to view the device’s information and full user manual.

•	 The method for accessing the user manual from the Galaxy Wearable app may vary depending on 
your mobile device.

•	 The user manual may not be available depending on the web browser.

http://www.samsung.com/mobile_doc
http://opensource.samsung.com
http://samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
http://www.samsung.com
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KURZANLEITUNGDeutsch

Lieferumfang

•	 Ohrhörer (L/R)

•	 Ladeetui

•	 Stabilisierung (3 Ausführungen, S/M/L)

•	 Ohrpolster (3 Ausführungen, S/M/L)

•	 USB-Kabel

•	 Kurzanleitung

Die mit den Galaxy Buds+ bereitgestellten Artikel und die entsprechenden Abbildungen 
variieren möglicherweise je nach Region.

Geräteaufbau

Ohrhörer

Berührungsempfindlicher 
Sensor

Ladekontakt Ohrpolster

Stabilisierung

Ladekontakt

Mikrofon

Mikrofon

Touchpad
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Ladeetui

Ladekontakte (rechts)

Akkustatus-LED des Ohrhö-
rers

Akkustatus-LED des 
Ladeetuis

Ladekontakte (links)

Ladegerätanschluss (USB 
Typ-C)

Akku aufladen
Wenn Sie den Akku zum ersten Mal laden oder wenn er vollständig entladen ist, dauert es 
mindestens 10 Minuten, bis er einsatzbereit ist.

1	 Setzen Sie die Ohrhörer in das Ladeetui ein.

2	 Schließen Sie das Ladeetui und verbinden Sie das USB-Kabel.
Der Akku der Ohrhörer und der Akku des Ladeetuis werden gleichzeitig geladen.

Verwenden Sie nur von Samsung zugelassene Ladegeräte.

Laden Sie das Gerät nicht länger als eine Woche auf, da eine Überladung die 
Akkulebensdauer beeinträchtigen kann.
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•	 Ladegeräte sind separat erhältlich.

•	 Das Ladegerät sollte sich während des Aufladens in der Nähe des Stromanschlusses 
befinden und leicht zugänglich sein.

•	 Schließen Sie das Ladeetui zum Aufbewahren oder Laden der Ohrhörer.

•	 Falls die Ladekontakte mit Schweiß oder einer anderen Flüssigkeit in Kontakt kommen, 
kann es an den Galaxy Buds+ zu Korrosion kommen. Wenn die Ladekontakte oder 
Ohrhörer mit Schweiß oder einer anderen Flüssigkeit in Kontakt kommen, reinigen Sie sie, 
bevor Sie die Ohrhörer in das Ladeetui einsetzen.

•	 Stellen Sie sicher, dass die Stabilisierung richtig herum am Ohrhörer befestigt ist. Die 
Ohrhörer werden nicht aufgeladen, wenn sie nicht richtig in das Ladeetui eingesetzt sind.

Ohrhörer mit einem Mobilgerät verbinden
Wenn die Ohrhörer mit einem Mobilgerät verbunden sind, können Sie Musik hören und eingehende 
Anrufe annehmen – ganz ohne Kabel.

Vor der Verbindung

•	 Die Anwendung Galaxy Wearable muss auf Ihrem Mobilgerät installiert sein. Sollte die 
Anwendung nicht auf Ihrem Mobilgerät installiert sein, öffnen Sie den Galaxy Store oder Play 
Store und laden Sie sie herunter.

•	 Laden Sie das Ladeetui ausreichend auf.
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Verbindung mit einem Mobilgerät herstellen

1	 Setzen Sie die Ohrhörer in das Ladeetui ein, schließen Sie es und öffnen Sie es dann wieder.
Die Ohrhörer wechseln automatisch in den Bluetooth-Kopplungsmodus und es wird ein Pop-up-
Fenster auf Ihrem Mobilgerät angezeigt.

2	 Tippen Sie auf dem Mobilgerät im Pop-up-Fenster Verbinden an und befolgen Sie die 
Anweisungen auf dem Bildschirm, um die Verbindungsherstellung abzuschließen.

3	 Setzen Sie die Ohrhörer in Ihre Ohren ein und verwenden Sie sie.

Wenn kein Pop-up-Fenster erscheint

Aktivieren Sie auf dem Mobilgerät die Bluetooth-Funktion, um die Ohrhörer mit Ihrem Mobilgerät zu 
verbinden. Starten Sie die Anwendung Galaxy Wearable und folgen Sie dann der Anleitung auf dem 
Bildschirm, um die Verbindung herzustellen.

Falls die Ohrhörer nicht innerhalb von drei Minuten mit einem Mobilgerät verbunden 
werden, wird der Bluetooth-Kopplungsmodus deaktiviert. Schließen Sie das Ladeetui erneut 
und öffnen Sie es dann wieder. Die Ohrhörer wechseln in den Bluetooth-Kopplungsmodus.
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Touchpad verwenden
Mit dem Touchpad können Sie die Musikwiedergabe steuern oder Anrufe annehmen oder abweisen.

Einmal 
antippen

Titel wiedergeben oder anhalten.

Zweimal 
antippen

Nächsten Titel wiedergeben.

Anruf beantworten oder beenden.

Dreimal 
antippen

Vorherigen Titel wiedergeben.

Berühren und 
halten

Voreingestellte Funktion aktivieren (Standard: 
Bixby starten).

Anruf ablehnen.
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Die Anwendung „Galaxy Wearable“
In der Anwendung „Galaxy Wearable“ können Sie den Status der Galaxy Buds+ aufrufen und die 
Einstellungen anpassen.

Starten Sie auf dem verbundenen Mobilgerät die Anwendung Galaxy Wearable.

Sicherheitshinweise
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise vor der Verwendung des Geräts aufmerksam durch, um seine sichere und sachgemäße 
Verwendung zu gewährleisten.

Warnung

Das Gerät enthält Magnete, durch die medizinische Geräte wie Herzschrittmacher oder implantierbare 
Kardioverter-Defibrillatoren beeinträchtigt werden können. Wenn Sie ein solches medizinisches Gerät 
verwenden, halten Sie einen sicheren Abstand zwischen den Geräten ein und verwenden Sie dieses Gerät 
nur nach Rücksprache mit Ihrem Arzt

Beachten Sie die Warnhinweise unten, um Zwischenfälle wie einen Brand, eine Explosion oder Verletzungen 
sowie Schäden am Gerät zu verhindern
•	 Setzen Sie das Gerät und den Akku keinen Stößen oder anderen Schäden aus.
•	 Verwenden Sie nur Ladegeräte und Zubehörteile, die von Samsung zugelassen wurden und speziell für Ihr Gerät 

gedacht sind.
•	 Der Ladegerätanschluss und die Ladekontakte dürfen nicht mit Fremdkörpern wie Metall, Flüssigkeiten oder Staub in 

Berührung kommen.
•	 Wenn das Glas, der Acrylkörper oder ein anderes Teil des Geräts zerbrochen ist oder wenn Rauch bzw. ein Brandgeruch 

entsteht, stellen Sie die Verwendung des Geräts sofort ein. Verwenden Sie das Gerät erst wieder, wenn es in einem 
Servicecenter von Samsung repariert wurde.

•	 Schalten Sie das Gerät nicht ein und benutzen Sie es nicht, wenn das Akkufach geöffnet ist.
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•	 Der Akku darf nicht zerlegt oder wiederverwendet werden.
•	 Verhindern Sie, dass Kinder oder Tiere am Gerät lecken oder darauf beißen.
•	 Das Gerät kann bei einer Umgebungstemperatur von 0 °C bis 35 °C verwendet werden. Das Gerät kann bei einer 

Umgebungstemperatur von -20 °C bis 50 °C aufbewahrt werden. Sollte das Gerät außerhalb dieses Temperaturbereichs 
verwendet oder aufbewahrt werden, kann dies zu Schäden am Gerät und einer kürzeren Batterielebensdauer führen.

•	 Verwenden Sie das Gerät nicht in einer heißen Umgebung oder in der Nähe von Feuer.
•	 Befolgen Sie alle Sicherheitswarnungen und -vorschriften hinsichtlich der Nutzung von Mobilgeräten beim Autofahren.

Um bei der Verwendung eines Headsets Schäden am Gehör zu verhindern, stellen Sie die Lautstärke des 
Geräts nie für längere Zeit hoch ein.

Akku entfernen
•	 Wenden Sie sich an ein autorisiertes Servicecenter, wenn der Akku entnommen werden soll. Eine Anleitung zum 

Entfernen des Akkus finden Sie unter www.samsung.com/global/ecodesign_energy
•	 Aus Sicherheitsgründen dürfen Sie nicht versuchen, den Akku zu entnehmen. Wird der Akku nicht ordnungsgemäß 

entfernt, kann dies zu Schäden an Akku und Gerät, zu Verletzungen und/oder zu einer Beeinträchtigung der Sicherheit 
des Geräts führen.

•	 Samsung ist nicht für Schäden oder Verluste haftbar (ob vertragsbezogen oder in Bezug auf unerlaubte Handlungen, 
einschließlich Fahrlässigkeit), die durch das Nichtbefolgen dieser Warnungen und Anweisungen entstehen, außer bei 
Tod oder Verletzung infolge von Fahrlässigkeit seitens Samsung.

Band und Modus

Band und Modus Ausgangsleistung

Bluetooth 2,4 GHz 13 dBm

http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy
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Konformitätserklärung

Samsung Electronics erklärt, dass dieses Gerät den grundlegenden Anforderungen und den einschlägigen Bestimmungen 
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Die Konformitätserklärung finden Sie unter www.samsung.com/mobile_doc
•	 Einige Inhalte unterscheiden sich je nach Region, Hersteller oder Softwareversion möglicherweise von Ihrem Gerät. 

Zudem behält sich Samsung das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
•	 Dieses Produkt enthält bestimmte freie Software sowie Open-Source-Software. Eine Anleitung zum Anzeigen der Open-

Source-Lizenz finden Sie auf der Website von Samsung (opensource.samsung.com).

Copyright © 2020 Samsung Electronics

Ordnungsgemäße Entsorgung
Diese Kennzeichnung auf dem 
Produkt, den Zubehörteilen oder der 
Dokumentation weist darauf hin, dass 
das Produkt und die elektronischen 
Zubehörteile wie z. B. Ladegerät, Headset 
und USB-Kabel nicht mit anderem 
Hausmüll entsorgt werden dürfen.

Die Kennzeichnung auf dem Akku bzw. 
auf der dazugehörigen Dokumentation 
oder Verpackung gibt an, dass der Akku zu 
diesem Produkt nach seiner Lebensdauer 
nicht zusammen mit dem normalen 
Haushaltsmüll entsorgt werden darf.

Weitere Informationen zum Umweltengagement von Samsung und den 
produktspezifischen Regulierungsauflagen wie zu REACH, WEEE und Akkus finden Sie unter 
samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html

Auf weitere Informationen zugreifen
Starten Sie auf dem verbundenen Mobilgerät die Anwendung Galaxy Wearable und tippen Sie Tipps und 
Benutzerhandbuch → Benutzerhandbuch an. Oder rufen Sie stattdessen www.samsung.com auf, um die 
Geräteinformationen und das vollständige Benutzerhandbuch einzusehen.

•	 Wie Sie das Benutzerhandbuch über die Anwendung „Galaxy Wearable“ aufrufen können, variiert 
möglicherweise je nach Mobilgerät.

•	 Das Benutzerhandbuch ist je nach Webbrowser möglicherweise nicht verfügbar.

http://www.samsung.com/mobile_doc
http://opensource.samsung.com
http://samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
http://www.samsung.com
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GUIDE DE PRISE EN MAIN RAPIDEFrançais

Contenu du coffret

•	 Mini-oreillette (L / R)

•	 Étui de chargement

•	 Ailette (3 jeux, S / M / L)

•	 Embout (3 jeux, S / M / L)

•	 Câble USB

•	 Guide de prise en main rapide

Les éléments fournis avec les Galaxy Buds+, ainsi que les illustrations de ce guide peuvent 
varier en fonction de votre zone géographique.

Présentation de l’appareil

Mini-oreillette

Capteur tactile

Bornes de chargement Embout

Ailette

Bornes de chargement

Microphone

Microphone

Pavé tactile
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Étui de chargement

Borne de chargement 
(droite)

Témoin de batterie des 
mini-oreillettes

Témoin de batterie de l’étui 
de chargement

Borne de chargement 
(gauche)

Port de chargement (USB 
Type C)

Charger la batterie
Lorsque vous chargez la batterie pour la première fois ou si elle est complètement déchargée, il vous 
faudra patienter au moins 10 minutes pour qu’elle commence à fonctionner.

1	 Rangez les mini-oreillettes dans l’étui de chargement.

2	 Refermez l’étui de chargement et connectez le câble USB.
La batterie des mini-oreillettes et l’étui se rechargent simultanément.

Utilisez exclusivement des chargeurs homologués par Samsung.
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•	 Le chargeur est vendu séparément.

•	 Le socle de prise de courant doit être installé à proximité du matériel et doit être aisément 
accessible.

•	 Refermez l’étui de chargement pour ranger ou recharger les mini-oreillettes.

•	 Si de la sueur ou tout autre liquide se dépose sur les bornes de chargement, un 
phénomène de corrosion peut se produire au niveau des Galaxy Buds+. Si de la sueur 
ou tout autre liquide se dépose sur les bornes de chargement ou les mini-oreillettes, 
nettoyez-les avant de les remettre dans l’étui de chargement.

•	 Ne placez pas les ailettes sur les mini-oreillettes dans le mauvais sens. Les mini-oreillettes 
ne pourront pas se recharger si elles ne sont pas correctement rangées dans l’étui.

Connecter les mini-oreillettes Galaxy Buds à un appareil mobile
Vous pouvez écouter de la musique ou répondre aux appels entrants dès que les mini-oreillettes 
sont connectées à l’appareil mobile.

Avant la connexion

•	 L’application Galaxy Wearable doit être installée sur votre appareil mobile. Si l’application n’est 
pas installée sur votre appareil mobile, démarrez Galaxy Store ou Play Store, et téléchargez 
l’application.

•	 Rechargez suffisamment l’étui de chargement.
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Établir une connexion avec un appareil mobile

1	 Rangez les mini-oreillettes dans l’étui de chargement, puis fermez-le et rouvrez-le.
Les mini-oreillettes passent automatiquement en mode Appairage Bluetooth et une fenêtre 
contextuelle apparaît automatiquement sur votre appareil mobile.

2	 Depuis votre appareil mobile, appuyez sur Se connecter dans la fenêtre contextuelle et suivez 
les instructions qui s’affichent à l’écran pour établir la connexion.

3	 Placez les mini-oreillettes dans vos oreilles et utilisez-les.

Si aucune fenêtre contextuelle n’apparaît

Sur votre appareil mobile, activez la fonction Bluetooth pour connecter les mini-oreillettes à votre 
appareil mobile, démarrez l’application Galaxy Wearable, puis suivez les instructions qui s’affichent à 
l’écran pour établir la connexion.

Si les mini-oreillettes n’établissent pas de connexion avec l’appareil mobile dans un délai de 
trois minutes, le mode Appairage Bluetooth est désactivé. Refermez l’étui de chargement, 
puis ouvrez-le. Les mini-oreillettes passent en mode Appairage Bluetooth.
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Utiliser le pavé tactile
Vous pouvez commander la lecture de musique ou répondre à un appel ou le rejeter, à l’aide du 
pavé tactile.

Appuyer une 
fois

Écouter/ mettre en pause le morceau.

Appuyer deux 
fois

Écouter le morceau suivant.

Répondre ou mettre fin à un appel.

Appuyer trois 
fois

Écouter le morceau précédent.

Maintenir 
appuyé

Activer un paramètre prédéfini (par défaut : 
démarrer Bixby).

Refuser un appel.
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Application Galaxy Wearable
À l’aide de l’application Galaxy Wearable, vous pouvez vérifier l’état des Galaxy Buds+ et personnaliser 
ses paramètres.

Démarrez l’application Galaxy Wearable sur votre appareil mobile connecté.

Consignes de sécurité
Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité, afin de pouvoir utiliser votre appareil correctement et en toute sécurité.

Avertissement

Votre appareil comporte des aimants qui peuvent affecter les dispositifs médicaux tels que les stimulateurs 
cardiaques ou les défibrillateurs automatiques implantables. Si vous utilisez l’un de ces dispositifs 
médicaux, maintenez une distance de sécurité entre votre appareil et ces dispositifs, et consultez votre 
médecin avant d’utiliser votre appareil.

Respectez les avertissements ci-dessous, afin d’éviter les incidents comme les incendies ou les explosions, 
les blessures ou des dommages de l’appareil
•	 Évitez d’exposer l’appareil ou la batterie à des chocs ou des dommages.
•	 Utilisez exclusivement des chargeurs, accessoires et fournitures homologués par Samsung et spécialement conçus pour 

votre appareil.
•	 Le port de chargement et les bornes de chargement ne doivent jamais entrer en contact avec des matériaux 

conducteurs, tels que des métaux, des liquides ou de la poussière.
•	 Si une pièce de l’appareil, qu’il s’agisse d’un élément en verre ou en acrylique, est brisée, dégage de la fumée ou une 

odeur de brûlé, cessez immédiatement de l’utiliser. Utilisez de nouveau l’appareil uniquement après réparation dans un 
centre de service après-vente Samsung.

•	 N’allumez pas l’appareil et ne l’utilisez pas si le compartiment de la batterie est exposé à l’air libre.
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•	 Ne démontez pas et ne réutilisez pas la batterie.
•	 Ne laissez pas les jeunes enfants ou les animaux de compagnie mordiller ou lécher l’appareil.
•	 L’appareil peut être utilisé dans des endroits présentant une température ambiante comprise entre 0 °C et 35 °C. Vous 

pouvez ranger l’appareil à une température ambiante comprise entre -20 °C et 50 °C. L’utilisation ou le rangement de 
l’appareil en dehors de la plage de températures recommandée peut endommager l’appareil ou réduire la durée de 
vie de la batterie.

•	 N’utilisez pas l’appareil dans un endroit surchauffé ou à proximité d’un feu.
•	 Respectez toutes les consignes de sécurité et réglementations relatives à l’utilisation de votre appareil lorsque vous vous 

trouvez au volant d’un véhicule.

Pour protéger votre ouïe lorsque vous utilisez un casque audio, restreignez la durée et le volume d’écoute.

Retirer la batterie
•	 Pour retirer la batterie, contactez un centre de service après vente agréé. Pour obtenir les instructions de retrait 

de la batterie, rendez-vous à l’adresse www.samsung.com/global/ecodesign_energy.
•	 Pour des raisons de sécurité, vous ne devez pas tenter de retirer vous-même la batterie. Si le retrait de la batterie n’est 

pas effectué correctement, ceci risque d’endommager la batterie et l’appareil, de provoquer des blessures corporelles 
et/ou de rendre l’appareil dangereux.

•	 Samsung décline toute responsabilité en cas de dommage (en responsabilité contractuelle ou délictuelle, y compris en 
cas de négligence) pouvant provenir du non-respect de ces avertissements et instructions, excepté en cas de décès ou 
de blessures corporelles causés par une négligence de la part de Samsung.

Fréquence de bande et mode

Fréquence de bande et mode Puissance en sortie

Bluetooth 2,4 GHz 13 dBm

http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy
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Déclaration de conformité

Samsung Electronics déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions applicables de la 
Directive 2014/53/EU.

Rendez-vous sur la page www.samsung.com/mobile_doc pour afficher la Déclaration de conformité.
•	 Le contenu de ce guide de prise en main rapide peut différer par rapport à votre appareil en fonction de votre zone 

géographique, du fabricant ou de la version logicielle, et faire l’objet de modifications sans préavis.
•	 Ce produit inclut des logiciels gratuits / Open Source. Pour accéder aux instructions de la licence Open Source, consultez 

le site Web Samsung (opensource.samsung.com).

Copyright © 2020 Samsung Electronics

Élimination correcte
Ce symbole apposé sur le produit, ses 
accessoires ou sa documentation indique 
que ni le produit, ni ses accessoires 
électroniques usagés (chargeur, écouteurs, 
câble USB, etc.), ne peuvent être jetés avec 
les autres déchets ménagers.

Ce symbole apposé sur la batterie, le 
manuel ou l’emballage indique que la 
batterie de ce produit ne doit pas être 
éliminée en fin de vie avec les autres 
déchets ménagers.

Pour toute information sur les engagements de Samsung en faveur de la protection de l’environnement et sur les 
obligations réglementaires adoptées, comme le règlement REACH contre les risques liés aux substances chimiques, la 
directive sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE), la gestion de la mise au rebut des piles ou 
batteries, visitez la page samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html

Accéder à davantage d’informations
Démarrez l’application Galaxy Wearable sur votre appareil mobile connecté et appuyez sur Astuces et manuel utilisateur 
→ Mode d’emploi. Vous pouvez également visiter le site www.samsung.com pour obtenir des informations sur cet appareil 
ou consulter le mode d’emploi.

•	 La méthode pour accéder au mode d’emploi depuis l’application Galaxy Wearable peut varier selon le type 
d’appareil mobile.

•	 La disponibilité du mode d’emploi dépend de votre navigateur Web.

http://www.samsung.com/mobile_doc
http://opensource.samsung.com
http://samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
http://www.samsung.com


Italiano

27

GUIDA DI RIFERIMENTO RAPIDOItaliano

Contenuto della confezione

•	 Auricolare (L/R)

•	 Custodia di ricarica

•	 Aletta (3 misure, S/M/L)

•	 Gommino auricolare (3 misure, S/M/L)

•	 Cavo USB

•	 Guida di riferimento rapido

Gli elementi forniti con i Galaxy Buds+ e le loro immagini potrebbero variare in base al Paese.

Componenti del dispositivo

Auricolare

Sensore sensibile al tocco

Contatto dorato Gommino auricolare

Aletta

Contatto dorato

Microfono

Microfono

Touchpad
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Custodia di ricarica

Contatti dorati (destra)

Spia luminosa batteria 
auricolari

Spia luminosa della 
custodia di ricarica

Contatti dorati (sinistra)

Porta per caricabatteria 
(USB Type-C)

Caricamento della batteria
Quando caricate la batteria per la prima volta oppure quando la batteria è completamente scarica, ci sarà 
bisogno di almeno 10 minuti prima che il dispositivo inizi a funzionare.

1	 Inserite gli auricolari nella custodia di ricarica.

2	 Chiudete la custodia di ricarica e collegate il cavo USB.
La batteria degli auricolari e la custodia di ricarica vengono ricaricate contemporaneamente.

Utilizzate solo caricabatteria approvati da Samsung.
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•	 I caricabatteria vengono venduti separatamente.

•	 Durante la carica, il caricabatteria dovrebbe rimanere vicino alla presa di corrente ed essere 
facilmente accessibile.

•	 Chiudete la custodia di ricarica quando riponete o caricate gli auricolari.

•	 La presenza di sudore o liquidi sui contatti dorati potrebbe causare la corrosione dei Galaxy Buds+. 
Se fosse presente sudore o liquidi pulite gli auricolari prima di inserirli nella custodia di ricarica.

•	 Non applicate le alette sugli auricolari nel verso sbagliato. Gli auricolari non si ricaricano se non 
vengono inseriti correttamente nella custodia di ricarica.

Connessione degli auricolari a un dispositivo mobile
Dopo aver connesso gli auricolari a un dispositivo mobile, potete ascoltare musica oppure rispondere a 
chiamate in arrivo in modalità wireless.

Prima della connessione

•	 L'applicazione Galaxy Wearable deve essere installata sul dispositivo mobile. Se l'applicazione non è 
installata sul dispositivo mobile, avviate Galaxy Store oppure Play Store e scaricate l'applicazione.

•	 Caricate a sufficienza la custodia di ricarica.

Connessione ad un dispositivo mobile

1	 Inserite gli auricolari nella custodia di ricarica, quindi chiudete la custodia di ricarica e apritela.
Gli auricolari entrano automaticamente in modalità abbinamento Bluetooth e sul dispositivo mobile 
appare una finestra popup.

2	 Sul dispositivo mobile, toccate Connetti sulla finestra a comparsa e seguite le istruzioni visualizzate per 
completare la connessione.

3	 Inserite gli auricolari nelle orecchie e utilizzateli.
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Se non appare una finestra a comparsa

Sul dispositivo mobile, attivate la funzionalità Bluetooth per connettere gli auricolari al dispositivo mobile, 
avviate l'applicazione Galaxy Wearable, quindi seguite le istruzioni visualizzate per completare la connessione.

Se gli auricolari non si connettono ad un dispositivo mobile entro tre minuti, la modalità abbinamento 
Bluetooth sarà disattivata. Chiudete la custodia di ricarica e riapritela. Gli auricolari entreranno in 
modalità abbinamento Bluetooth.

Utilizzo del touchpad
Con il touchpad potete controllare la riproduzione musicale oppure rispondere o rifiutare le chiamate. 

Tocco singolo Riproduzione o pausa del brano.

Doppio tocco
Riproduzione del brano successivo.

Risposta o fine chiamata.

Triplo tocco Riproduzione del brano precedente.

Tenere premuto
Attivazione di una funzionalità preimpostata 
(impostazione predefinita: avvio Bixby).

Rifiuto chiamata.

Applicazione Galaxy Wearable
Utilizzando l'applicazione Galaxy Wearable, potete visualizzare lo stato dei Galaxy Buds+ e personalizzarne le 
impostazioni.

Avviate l'applicazione Galaxy Wearable sul dispositivo mobile connesso.
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Rimozione della batteria
•	 Per rimuovere la batteria, contattate un centro assistenza autorizzato. Per le istruzioni sulla rimozione della batteria, visitate 

www.samsung.com/global/ecodesign_energy.
•	 Per la vostra sicurezza, non dovete tentare di rimuovere la batteria. La rimozione non corretta della batteria potrebbe causare danni 

alla batteria e al dispositivo, provocare infortuni e/o rendere il dispositivo non sicuro.

•	 Samsung declina ogni responsabilità per eventuali danni o perdite (sia derivanti dal contratto che da azione illecita, negligenza inclusa) 
causati dal mancato preciso rispetto delle presenti avvertenze e precauzioni, fatto salvo decesso o infortunio attribuibili a negligenza 
da parte di Samsung.

Banda e modalità

Banda e modalità Potenza in uscita

Bluetooth 2,4 GHz 13 dBm

Servizio Clienti

Hai bisogno di assistenza? Chiama il nostro Numero verde GRATUITO da telefono fisso o cellulare dall’Italia. I nostri operatori sono a 
disposizione per fornire supporto immediato o indicarti il modo più veloce per accedere all’assistenza tecnica autorizzata.

800 726 7864 

800 SAMSUNG

Supporto online

Scopri l’area supporto del nostro sito. Troverai informazioni e consigli sul tuo dispositivo, oltre ad assistenza diretta anche dall’estero 
tramite chat, community e live support.

www.samsung.it/contattaci

http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy
http://www.samsung.it/contattaci
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Smaltimento corretto
Questo marchio riportato sul prodotto, sugli 
accessori o sulla documentazione indica che il 
prodotto e i relativi accessori elettronici (quali 
caricabatteria, auricolare, cavo USB) non devono 
essere smaltiti con altri rifiuti domestici.

Questo marchio riportato sulla batteria, sulla 
documentazione o sulla confezione indica che 
le batterie di questo prodotto non devono 
essere smaltite con altri rifiuti domestici.

Per informazioni relative all'impegno di Samsung verso l'ambiente e per gli adempimenti 
di legge specifici per il prodotto, ad esempio REACH, WEEE, Batterie, consultare il sito Web 
http://www.samsung.com/it/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/

Accesso a informazioni aggiuntive
Avviate l'applicazione Galaxy Wearable sul dispositivo mobile connesso e toccate Suggerimenti e manuale utente → Manuale utente. 
In alternativa, visitate www.samsung.com per consultare le informazioni sul dispositivo e il manuale dell'utente completo.

•	 Il metodo di accesso al manuale dell'utente dall'applicazione Galaxy Wearable potrebbe variare in base al dispositivo 
mobile.

•	 Il manuale dell'utente potrebbe non essere disponibile, in base al browser web.

http://www.samsung.com/it/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
http://www.samsung.com
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Precauzioni di sicurezza
Leggete con attenzione queste importanti precauzioni di sicurezza prima di utilizzare il dispositivo. Sono precauzioni di sicurezza 
generali per qualsiasi dispositivo e potrebbero includere del contenuto che non si applica al vostro dispositivo. Seguite le avvertenze e 
gli avvisi di cautela per evitare lesioni a voi stessi o ad altri e per evitare danni al vostro dispositivo.

Il termine “dispositivo” si riferisce agli auricolari, alla custodia e al cavo di ricarica, agli articoli forniti con il prodotto, nonché ad 
eventuali accessori approvati da Samsung utilizzati con il prodotto.

Avvertenza

Il mancato rispetto delle disposizioni e regole di sicurezza potrebbe causare gravi 
lesioni o morte

Non usate cavi di alimentazione, spine elettriche danneggiate o prese allentate
Le connessioni non sicure possono causare folgorazione o incendi.

Non toccate il dispositivo, i cavi di alimentazione, le spine e la presa di corrente con le 
mani o altre parti del corpo bagnate
Per evitare la folgorazione.

Non tirate eccessivamente il cavo di alimentazione quando lo scollegate
Per evitare folgorazione o incendi.
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Non piegate e non danneggiate il cavo di alimentazione
Per evitare folgorazione o incendi.

Non utilizzate il dispositivo con mani bagnate mentre il dispositivo è in carica
Per evitare la folgorazione.

Non collegate direttamente tra loro i poli, positivo e negativo, del caricabatteria
Questa operazione potrebbe causare un incendio o lesioni gravi.

Non utilizzate il dispositivo all'aperto durante un temporale

Per evitare la folgorazione o il malfunzionamento del dispositivo.

Utilizzate batterie, caricabatteria, accessori e forniture approvate dal 
produttore

•	 L’utilizzo di batterie o caricabatteria generici potrebbe ridurre la durata del dispositivo o causarne il malfunzionamento, oltre a incendi 
o esplosione della batteria.

•	 Utilizzate solo caricabatteria e cavi approvati da Samsung e specificamente ideati per il dispositivo. Caricabatteria e cavi non compatibili 
possono causare lesioni gravi o danneggiare il dispositivo.

•	 Samsung non è responsabile della sicurezza dell’utente durante l’uso di accessori o prodotti non approvati da Samsung.
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Non mettete il dispositivo nelle tasche posteriori o sulla vita
•	 Il dispositivo potrebbe danneggiarsi, esplodere o incendiarsi se viene applicata una pressione eccessiva.

•	 Potreste ferirvi se veniste urtati o in caso di caduta.

Non lasciate cadere e non urtate in modo eccessivo il dispositivo
•	 Ciò potrebbe causare danni al dispositivo o alla batteria, provocare il malfunzionamento del dispositivo o ridurne la vita.

•	 Inoltre può causare surriscaldamento, combustione, incendio o altri rischi.

Maneggiate e smaltite con cura il dispositivo e il caricabatteria

•

  Non buttate la batteria né il dispositivo nelle fiamme. Non collocate mai la batteria o il dispositivo sopra o all'interno 
di dispositivi di riscaldamento, come forni a microonde, stufe o termosifoni. Se si surriscalda, il dispositivo potrebbe 
esplodere. Attenetevi a tutte le disposizioni locali per smaltire la batteria utilizzata o il dispositivo.

  

•	 Non rompete e non forate il dispositivo.

•	 Evitate di esporre il dispositivo a forti pressioni esterne, che potrebbero provocare un corto circuito interno e surriscaldamento.

Proteggete dispositivo, batteria e caricabatteria da danni
•	 Evitate di esporre il dispositivo e la batteria a temperature molto fredde o molto calde.

•	 Temperature estreme possono danneggiare il dispositivo e ridurre la capacità di carica e la durata del dispositivo e della batteria.

•	 Non utilizzate cavi il cui rivestimento sia usurato o danneggiato, né caricabatteria danneggiati o malfunzionanti.

Non conservate il dispositivo vicino a radiatori, forni a microonde, dispositivi di cottura 
caldi o contenitori ad alta pressione
•	 La batteria potrebbe danneggiarsi.

•	 Il dispositivo potrebbe surriscaldarsi e causare un incendio.
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Non utilizzate e non conservate il dispositivo in aree con elevate concentrazioni di 
polvere o materiali dispersi nell’aria
Polvere o materiali estranei possono causare il malfunzionamento del dispositivo e provocare incendi o folgorazione.

Evitate che la porta per caricabatteria e l'estremità del caricabatteria entrino a contatto 
con materiali conduttori come liquidi, polvere, polveri di metallo e mine di matite. Non 
toccate la porta per caricabatteria con oggetti appuntiti e non sottoponetela ad urti
I materiali conduttori potrebbero causare un corto circuito o corrodere i poli, provocando un’esplosione o un incendio.

Quando utilizzate il caricabatteria wireless non posizionate materiali estranei, 
come oggetti di metallo, magneti e carte con banda magnetica, tra il dispositivo e il 
caricabatteria wireless
Il dispositivo potrebbe non ricaricarsi correttamente o surriscaldarsi.

Non mordete e non mettete in bocca il dispositivo o la batteria

•	 Per non danneggiare il dispositivo o causare esplosioni o incendi.

•	 Bambini e animali potrebbero soffocare ingerendo le parti piccole.

•	 Controllate sempre i bambini qualora utilizzassero il dispositivo.

Non mettete il dispositivo o gli accessori in dotazione negli occhi, o in bocca
Ciò potrebbe causare soffocamento o lesioni gravi.

Non maneggiate una batteria agli ioni di litio (Li-Ion) danneggiata o che presenta perdite
Per smaltire correttamente la batteria agli ioni di litio, contattate il centro assistenza autorizzato più vicino.
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Il dispositivo e alcuni accessori (venduti separatamente) contengono magneti. L'American 
Heart Association (US) e la Medicines and Healthcare Products Regulatory Agency 
(UK) segnalano che i magneti possono influenzare il funzionamento di pacemaker, 
cardioverter, defibrillatori, pompe per insulina impiantati o altri dispositivi elettromedicali 
(collettivamente, “Dispositivo Medicale”) entro un raggio di 15 cm. Se utilizzate uno di 
tali Dispositivi medicali, NON UTILIZZATE QUESTO DISPOSITIVO E ALCUNI ACCESSORI 
(VENDUTI SEPARATAMENTE) SENZA AVER CONSULTATO IL VOSTRO MEDICO.

Attenzione

Il mancato rispetto delle precauzioni e regole di sicurezza potrebbe causare lesioni o 
danni

Non usate il dispositivo vicino ad altri dispositivi elettronici

•	 La maggior parte dei dispositivi elettronici utilizzano segnali a radiofrequenza. Il dispositivo potrebbe interferire con altri dispositivi 
elettronici.

•	 I dispositivi dotati di altoparlanti sono particolarmente soggetti a intereferenze.

Non utilizzate il dispositivo in ospedale, sugli aerei o automobili che possono 
subire interferenza con le radiofrequenze

•

 

Evitate di usare il dispositivo ad una distanza inferiore a 15 cm da un pacemaker, in quanto il dispositivo potrebbe 
interferire con il pacemaker.

•	 Utilizzate il dispositivo sul lato opposto del corpo rispetto al pacemaker, per minimizzare quanto più possibile le interferenze.
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•	 Se utilizzate apparecchiature medicali, contattate il produttore per assicurarvi che le radiofrequenze emesse dal dispositivo non ne 
compromettano il funzionamento.

•

 

Sugli aerei, l'utilizzo di dispositivi elettronici potrebbe interferire con gli strumenti elettronici di navigazione dell'aereo. 
Rispettate le disposizioni della compagnia aerea e le istruzioni del personale di volo. Nei casi in cui l'uso del dispositivo 
è consentito, usatelo sempre in modalità aereo.

•	 I dispositivi elettronici installati nell’auto potrebbero non funzionare correttamente a causa delle radiofrequenze emesse dal 
dispositivo. Per ulteriori informazioni, contattate il produttore.

Non esponete il dispositivo a fumo o fumi eccessivi
Per non danneggiare l’esterno del dispositivo o causarne il malfunzionamento.

Se utilizzate una protesi acustica, contattate il produttore per informazioni relative alla 
radiofrequenza
Le radiofrequenze del dispositivo potrebbero interferire con alcune protesi acustiche. Prima di utilizzare il dispositivo, contattate il 
produttore della protesi acustica per assicurarvi che le radiofrequenze emesse dal dispositivo non ne causino il malfunzionamento.

Non utilizzate il dispositivo vicino a dispositivi o impianti che emettono frequenze radio, 
come sistemi audio o torri audio
Le radiofrequenze potrebbero causare il malfunzionamento del dispositivo.

Spegnete il dispositivo in ambienti potenzialmente esplosivi

•	 Spegnete il dispositivo in ambienti potenzialmente esplosivi.

•	 Rispettate sempre le norme, le istruzioni e le indicazioni in ambienti potenzialmente esplosivi.

•	 Non utilizzate il dispositivo presso le stazioni di servizio o in prossimità di carburanti o prodotti chimici e nelle aree a rischio di 
esplosione.

•	 Non lasciate o non trasportate liquidi infiammabili, gas o esplosivi nello stesso scomparto in cui si trova il dispositivo, le componenti 
o i relativi accessori.
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Se una parte del dispositivo si rompe, emette fumo oppure odore di bruciato, 
interrompete immediatamente l'uso del dispositivo. Utilizzate nuovamente il dispositivo 
solo dopo averlo fatto riparare in un Centro Assistenza Samsung
•	 Il vetro o acrilico rotto potrebbe causare lesioni alle mani e al volto.

•	 Quando il dispositivo emette fumo oppure odore di bruciato, potrebbe causare l'esplosione della batteria oppure un incendio.

Attenetevi a tutte le avvertenze e normative di sicurezza relative all'uso dei 
dispositivi mobili durante la guida di un veicolo

Quando state guidando, la guida sicura è l’attività prioritaria. Non utilizzate mai il dispositivo mentre siete alla guida, essendo ciò anche 
proibito dalla legge. Per la vostra sicurezza e per quella degli altri, fate affidamento al vostro buon senso e ricordatevi i seguenti consigli:

•	 Posizionate il dispositivo a una distanza raggiungibile. Dovete poter accedere al dispositivo senza distogliere lo sguardo dalla strada.

•	 Terminate le chiamate in presenza di traffico intenso o con condizioni atmosferiche pericolose. Pioggia, nevischio, neve, ghiaccio e 
traffico intenso richiedono una guida molto attenta.

•	 Non registrate promemoria vocali. La registrazione di promemoria vocali alla guida distoglie l'attenzione dalla vostra responsabilità 
primaria, cioè una guida sicura.

•	 Rispondete alle chiamate in arrivo in maniera responsabile e valutate la situazione del traffico. Rispondete alle chiamate in arrivo 
quando non siete in movimento o prima di immettervi nel traffico. Programmate le chiamate quando la macchina è ferma.

•	 Non impegnatevi in conversazioni stressanti o emotivamente impegnate che potrebbero distrarvi. Informate la persona con cui state 
parlando che siete alla guida.

Fate attenzione e utilizzate il dispositivo in maniera corretta

Mantenete il dispositivo asciutto

•	 L’umidità e i liquidi potrebbero danneggiare parti del dispositivo o i circuiti elettronici.

•	 Non accendete il dispositivo se è bagnato. Se il dispositivo è già acceso, spegnetelo (se non dovesse spegnersi, non insistete). Quindi, 
asciugate il dispositivo con un panno morbido e portatelo presso un centro assistenza.
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•	 Questo dispositivo è dotato di rilevatori di liquido al suo interno. I danni provocati dall’acqua potrebbero invalidare la garanzia del 
produttore.

Non conservate il dispositivo su superfici in pendenza
Se il dispositivo cade, rischia di danneggiarsi.

Il dispositivo può essere utilizzato in luoghi con una temperatura ambientale 
compresa tra 0 °C e 35 °C. Potete conservare il dispositivo ad una temperatura 
ambientale compresa tra -20 °C e 50 °C. L'utilizzo o la conservazione del 
dispositivo al di fuori dei limiti di temperatura raccomandati potrebbe causare 
danni al dispositivo o ridurre la vita della batteria

•	 Non conservate il dispositivo in aree molto calde come all’interno di una macchina in estate. Farlo potrebbe danneggiare il dispositivo 
o causare l'esplosione della batteria.

•	 Non esponete il dispositivo alla luce solare diretta per lunghi periodi di tempo (ad esempio sul cruscotto dell’auto).

Non conservate il dispositivo vicino a oggetti metallici come monete, chiavi e collane
•	 Il dispositivo potrebbe graffiarsi o non funzionare correttamente.

•	 Se i terminali della batteria vengono a contatto con oggetti metallici, potrebbero causare incendi.

Non conservate il dispositivo vicino a campi magnetici

•	 Il dispositivo potrebbe non funzionare correttamente o la batteria potrebbe scaricarsi se esposta a campi magnetici.

•	 Le carte con bande magnetiche, comprese carte di credito, schede telefoniche, libretti di risparmio o carte d’imbarco, possono essere 
danneggiate dai campi magnetici.

Evitate il contatto con il dispositivo quando questo si surriscalda. In caso contrario 
potrebbero verificarsi piccole scottature, rossore e pigmentazione della pelle
•	 Fate attenzione al surriscaldamento del dispositivo quando viene utilizzato per lunghi periodi di tempo ed evitate il contatto 

prolungato con la cute.
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•	 Non sedetevi sul dispositivo ed evitate il contatto diretto con la cute per lunghi periodi di tempo quando è in carica o quando è 
collegato ad una fonte di alimentazione.

•	 La tolleranza alle alte temperature varia da persona a persona. Prestate estrema attenzione in caso di uso da parte di bambini, anziani 
e persone con bisogni speciali.

Quando utilizzate gli auricolari proteggete l’udito e le orecchie
•	 �L’eccessiva esposizione a forti rumori può determinare danni all’udito.

•	 �L’esposizione a forti rumori durante la guida può distogliere l’attenzione e causare un incidente.

•	 �Abbassate sempre il volume prima di usare gli auricolari e utilizzate solo il livello di volume minimo necessario per 
ascoltare la conversazione o la musica.

•	 �In ambienti secchi, l'elettricità statica può accumularsi negli auricolari. Evitate di utilizzare gli auricolari in ambienti 
secchi oppure toccate un oggetto metallico per scaricare l'elettricità statica prima di utilizzare gli auricolari.

•	 Non utilizzate l’auricolare quando guidate o andate in moto. Farlo può distogliere l’attenzione e causare incidenti oppure può essere 
illegale in base alla regione.

Prestate attenzione quando utilizzate il dispositivo mentre camminate o vi muovete
Fate sempre attenzione all’ambiente circostante per evitare lesioni a voi stessi o agli altri.

Non dipingete e non attaccate adesivi sul dispositivo
In caso di allergia a vernici o parti metalliche del dispositivo, potrebbero manifestarsi prurito, eczema o gonfiore della cute. In questo caso, 
interrompete l’uso del dispositivo e consultate il medico.

Installate con attenzione dispositivi e accessori
Evitate di collocare il dispositivo e gli accessori nelle vicinanze di airbag o nella relativa area di espansione. Il posizionamento non corretto di 
un dispositivo può provocare gravi lesioni quando l'airbag si gonfia rapidamente.

Non fate cadere il dispositivo e non urtatelo
•	 Il dispositivo potrebbe danneggiarsi o non funzionare correttamente.

•	 Se piegato o deformato, il dispositivo potrebbe danneggiarsi o i componenti interni potrebbero non funzionare correttamente.
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Preservate la massima durata di batteria e caricabatteria
•	 Il mancato utilizzo delle batterie per lunghi periodi di tempo potrebbe causarne il malfunzionamento.

•	 Nel tempo, il dispositivo non utilizzato si scarica e deve essere ricaricato prima dell’uso.

•	 Scollegate il caricabatteria dalla presa di corrente quando non in uso.

•	 Utilizzate la batteria solo per i fini previsti.

•	 Attenetevi a tutte le istruzioni del presente manuale per garantire la massima durata del dispositivo e della batteria. I danni o le scarse 
prestazioni dovute al mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni possono invalidare la garanzia del produttore.

•	 Il dispositivo potrebbe consumarsi nel tempo. Alcune parti e riparazioni sono coperte dalla garanzia entro il periodo di validità, ma i 
danni e i deterioramenti causati da accessori non approvati non lo sono.

Non smontate, modificate o riparate il dispositivo
•	 Qualsiasi cambiamento o modifica al vostro dispositivo può invalidare la garanzia del produttore. Per assistenza, portate il dispositivo 

presso un Centro Assistenza Samsung.

•	 Non smontate e non perforate il dispositivo perché potrebbe esplodere o incendiarsi.

•	 Non smontate e non riutilizzate la batteria.

Quando pulite il dispositivo, ricordate quanto segue:
•	 Pulite il dispositivo con un panno morbido e asciutto e rimuovete cerume o detriti dal ricevitore con lo spazzolino o altri strumenti.

•	 Pulite i terminali della batteria con un panno asciutto.

•	 Non utilizzate agenti chimici o detergenti. Questi potrebbero scolorire o corrodere l’esterno del dispositivo o causare folgorazione 
o incendi.

•	 Non esponete il dispositivo a polvere, sudore, inchiostro, olio e prodotti chimici come cosmetici, spray antibatterici, detergenti mani, 
detersivi e insetticidi. Le parti esterne e interne del dispositivo potrebbero danneggiarsi oppure le prestazioni potrebbero diminuire. Se 
il dispositivo viene esposto ad una delle sostanze di cui sopra, utilizzate un panno morbido per pulirlo.

Non utilizzate il dispositivo per scopi diversi da quello previsto
Il dispositivo potrebbe non funzionare bene.
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Evitate di disturbare gli altri quando utilizzate il dispositivo in pubblico

Fate eseguire le operazioni di manutenzione sul dispositivo solo da personale 
qualificato

Se la manutenzione del dispositivo viene effettuata da personale non qualificato, il dispositivo potrebbe danneggiarsi invalidando la 
garanzia.

Non distribuite materiale protetto dalle leggi sul copyright
Non distribuite contenuti protetti da copyright senza autorizzazione dei relativi proprietari. Ciò potrebbe costituire una violazione delle 
leggi sul copyright. Il produttore non è responsabile di eventuali controversie legali dovute all’utilizzo illegale del materiale protetto da 
copyright da parte dell’utente.

Samsung adotta una politica di continuo sviluppo e si riserva il diritto di effettuare modifiche e miglioramenti a qualsiasi 
prodotto descritto nel presente documento senza preavviso. In nessuna circostanza Samsung sarà ritenuta responsabile di 
eventuali perdite di dati o di guadagni o di qualsiasi altro danno.

AVVERTIMENTO IMPORTANTE
Sui diritti delle persone interessate alla ripresa di immagini e/o alle registrazioni di suoni.

•	 L'apparecchiatura Samsung che Lei ha acquistato potrebbe contenere dispositivi tecnologici che consentono di scattare fotografie e/o 
registrare video, nonchè di scaricare, comunicare e/o diffondere immagini, suoni e voci anche in tempo reale.

•	 Le immagini, i filmati, i suoni, la voce ed i nomi sono dati personali – talvolta sensibili – e possono altresì essere oggetto di copyright o 
altri diritti di proprietà intellettuale di terzi.

•	 Conseguentemente, chi utilizza l'apparecchiatura è tenuto:

	- al puntuale rispetto del Codice sulla protezione dei dati personali;

	- agli obblighi previsti in materia di sicurezza dei dati;

	- al rispetto del diritto all'immagine ed al ritratto, nonchè alla normativa in tema di diritto d'autore e della proprietà intellettuale 
ed industriale.

•	 Samsung non è responsabile dell'uso illegittimo delle proprie apparecchiature da parte dei propri clienti.

Tensione DC (Direct Current): questo simbolo indica che la tensione nominale indicata è di tipo continuo.
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Dichiarazione di Conformità

Samsung Electronics dichiara che questo dispositivo è conforme ai requisiti essenziali ed alle disposizioni pertinenti della Direttiva 2014/53/
EU.

Visitate www.samsung.com/mobile_doc per visualizzare la Dichiarazione di Conformità.
•	 Alcuni contenuti potrebbero variare dal dispositivo, in base al paese, al produttore o alla versione del software e sono soggetti a 

modifiche senza preavviso.

•	 Il presente prodotto include alcuni software gratuiti/open source. Per consultare le istruzioni e per visualizzare la licenza open source, 
visitate il sito Web di Samsung (opensource.samsung.com).

•	 Il dispositivo e gli accessori illustrati in questo manuale potrebbero variare in base al Paese nel quale i prodotti vengono distribuiti.

Copyright © 2020 Samsung Electronics

http://www.samsung.com/mobile_doc
http://opensource.samsung.com
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